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Referat fra bestyrelsesmøde – ”Blommenslyst Golfklub af 2014”  

Tidspunkt:  torsdag den 28. juni 2023 – kl.: 17:30 – kl.: 21:00 

Tilstede:   Per Sehested-Blad, Lars Fredenslund, Mette Skifter, Knud Aage Hansen, Lone Fenger Jensen, 

  Steen Nielsen, Hanna Suhr Rasmussen, Morten Johansen 

Afbud:    
  

 

Dagsorden:   

Kl. 17.30 kommer Danny Sejer og holder møde med 
bestyrelsen. 
1. Dannys TOP TOP medlemskab vedlagt som 

bilag 

Forslag fra Danny til drøftelse og godkendelse af 
 bestyrelsen. 

• Vi vil prøve om de kan lade sig gøre at lave herredag 
med lodtrækning og gunstart. Der skal findes en 
dag. 

• Bestyrelsen og Danny havde en debat om 
Torsdagsherre. 
Det viser sig, at det er torsdag eftermiddag at 
opbakningen til torsdagsherrer er skrumpet ind. 
Dannys forslag er at lave en lodtrækning blandt de 
herrer på den reserverede tid torsdag eftermiddag. 
Tiden skal rykkes lidt frem og forlænges lidt så folk 
der arbejder, kan nå at komme og være med. 

• ”Græsset må ikke betrædes” 
Der skal laves en vinter bane som er klar til 
efteråret, der er forslag om at tee op i stedet for 
måtter. Green holdes åbne og indspil kan f.eks. ske 
til venstre side/ forkant ved green. 
Om foråret kan man mobilisere frivillige hjælpere 
med en spand/sand/jord og græsfrø som går ud og 
dækker huller. De huller hvor der er problemer med 
vand skal lukkes. 

• Drivingrange: 
Træningsbolde er en god sponsorplads, vi skal se 
hvor vi kan få disse bolde til rimelige penge. 
Der er ønske om gummi tee på udslagsmåtter. 
Man få 3 forskellige størrelser gummi tee og 
fastgøre dem til måtten med en snor så de ikke kan 
fjernes. 

• Sikkerhed for skæve udslag med drivere til fare for 
dem der går på hul 18. Løsningen kunne være 
etablering af et galvaniseret profil og ophængning 
at et net ca. 3 – 5 m ud. Steen vil udtænke en mulig 
løsning. 

• Krolfbanen: Mulighed for en kombiløsning af en 
green nede hvor traktoren står med indspil fra 
krolfbanen. Denne vil kunne bruge på tidspunkter 
hvor krolfspillerne ikke er på banen. Og vil på ingen 
måde genere krolfbanen. 

• Fast track medlem 
Gode nye spillere, som har spillet golf på play and 
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play, kunne vælges ud og med kyndig vejledning af 
Danny og Søren guides rundt i 9 huller på 18 huls    
banen. De skal selvfølgelig have taget regelprøven 
først. Og med en godkendelse fra trænerne være i 
stand til at kunne spille på 18 huls banen. (Hvis man 
ikke kan spille 9 huller på bane på 2 timer, kan man 
ikke blive godkendt.) 

• Små smarte klip med tips til regler. (Vi har folk som 
gerne vil være behjælpelige med at får det op at 
stå.) 

• Top – Top medlemskab – der er uddelt bilag til 
dette forslag. VI holder der lidt, da der er mange 
forslag vi skal forholde os til. 

• Vip pay and play – spil 9 huller på 18 huls banen 
med et klubmedlem. (sammenlign. med 
vennematch prisforslag 400 kr.) 

•  Klub aften for medlemmer – gerne lidt flere. 

• ”To good to go” Aftale med f.eks. Meny og 
Torvebageren med tilbud til medlemmerne. 
 

1. Økonomi  

1.1.  Orientering ved Mette 
1.1.1. Regnskab 
1.1.2. Likviditet 
1.1.3. Andet 

• Resultat april/maj ser fint ud indtil videre. 

• Indtægterne på greenfee ser fine ud. 

• Likviditeten er rimelig. 

• Knud Aage: Er forholdet omkring fjernvarmen 
blevet afviklet. 
Steen: 2 – 1 puljen er ikke afsluttet. 

1.2. Debat • Vi havde en kort debat om resultatet. 

1.3. Beslutning •  

2. Medlemsstatistik  

2.1. Orientering ved Per • Vi er pr. 27/06-2023 655 medlemmer og fortiden er   
       der 86 prøvemedlemmer. 

2.2. Beslutning •  

3. Kommunikation internt/eksternt – ferieliste vedlagt  

3.1. Orientering ved Per 
3.2. Opslag / matcher og turneringer og opfølgning af  

ønske om kalender over turneringer på 
hjemmesiden. 

3.3. Information ved henvendelser udefra vedr. 
klubben ved Mette 

•  

• Mette: Vi skal have bedre styr på turneringer. 
De skal beskrives, planlægges og udbredes meget 
mere og meget hurtigere. Der skal også større fokus 
på præmier – ideer vi skal tænke ud af boksen. 

• Vedr. mail fra Michael Helbak. 
Lars har svaret tidligere til tiden. 

• Mette har hånd i hanke med hjemmesiden efter 
aftale med Thomas Bendtsen, og har også taget fat 
på google og vi kan nu svare på henvendelser. 
Forslag om at finde en pulje til en ny hjemmeside. 

• Mette: Er i gang med Facebook, det kræver lidt at få 
flyttet folk over på den rigtige side. 

• Vivi er ved at være god til at lægge ind på Facebook 
siden.  

3.4. Debat • Vi havde en diskussion vedr. pengegave indbetalt af 
medlemmerne. 
Pengegaven som skænkes af medlemmerne, i 
forbindelse med at vi kan modtage momsrefusion, 
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må først anvendes til et formål året efter de er 
blevet indbetalt, da der skal komme tilsagn om at vi 
kan modtage momsrefusion. 

3.5. Beslutninger • Vi besluttede at gå i gang med projekt stier. 

4. Henvendelse fra medlem vedr. drivingrange/hul 18 
mailkorrespondance vedlagt  

 

4.1. Orientering ved Lars • Vi har modtaget mail fra Thomas Helveg vedr. fejl 
drive på drivingrange. 

4.2. Debat • Vi diskuterede situationen på drivingrange. 
VI må ikke forhøje vores net mod hul 18. 

• Forslag: 3 udslagssteder, hvor man har mulighed for 
at bruge driver. 

• Forslag til hvervegave 20 % reduktion af kontingent 
eller sponsorbidrag. 
Hvis størrelsen på gaven er mere end 300 kr.,skal 
klubben opgive det til skattevæsnet. 

4.3. Beslutning • Steen vil prøve at finde en løsning. 

5. Gave fra medlemmerne  

5.1. Orientering ved Per • Dette punkt er behandlet under punkt 3. 

6. Opdatering fra Rekrutteringsudvalget  

6.1. Orientering ved Hanna • Vennematchen havde 7 spillere og 9 venner. 
Vi fik 3 nye medlemmer. 
Denne form for match er det vennen der betaler. 
Danny kunne godt tænke sig, at vi laver en 
gentagelse. 

• Race to the bar har kørt og ønsket er at det skal 
blive en selvstændig match. 

• Efter sommerferien tager Lars og Karen fat i 
uddannelsesinstitutionerne for at få fat i de unge 
mennesker. 

7. Fondspenge fra Rise Sparekasse  

7.1. Orientering ved Lone 
7.2. Ansøging: beløb til bagskabe. 

• De penge vi fik fra Rise Sparekasse fond var tænkt til 
skabe i bagrum.  

7.3. Beslutning • Steen giver Kirsten besked om at bestille de skabe vi 
kan få for pengene. 

8. Foreningspuljen DGU/DGI – puljesøgn. Vedlagt og 
mail fra Mette vedlagt 

 

8.1. Orientering ved Lone 
8.2. Ansøning til Parkinson Golf 

• Hvad med at søge DGU/DGU fond om penge til 
Parkinson 

8.3. Debat • Vi havde en debat om emnet. 

8.4. Beslutninger • Vi vil søge om 5 mono buggies + penge til træner. 

• Mette sørger for at vi får en tilbud på 5 
monobuggies til brug til ansøgning. 

• Lone kontakter Kirsten vedr. ansøgning. 

9. Hønsehus – mail fra Mette vedlagt  

9.1. Orientering ved Per/Lone/Mette 
9.2. Bestillinger m.m. 
9.3. Udlån sommer/ vinter 
9.4. Salg af pølser lørdag/søndag - Hanna/Mette 

• Mette: Steen skal have hjælp til opfyldning i 
Hønsehuset. 

• Prisen på øl er ikke sat op i automaten, det skyldes 
at det tager tid med at få firmaet til at opdatere det. 

• Mette: Skal vi stadig have automaten, den er dyr i 
afgift pr. køb. 
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• Per: Der var været lidt knas med for sent bestilt 
mad hos Meny. Der har også være lidt i forbindelse 
med at skulle hente levering og betaling af denne. 

• Lone: Der har været spurgt ind vedr. udlån af 
Hønsehus. 

• Hanna: Pølsesalget på lørdag søndage har været en 
succes. Det har givet overskud. 
VI har 3. dage i juli måned, hvor der sælges pølser.  

9.5. Debat • Vi havde en debat om øl-automaten.  

• Vi havde en debat om madleverancer. 

• Vi havde en kort debat vedr. udlån af Hønsehus. 

9.6. Beslutning • Morten assisterer Steen med opfyldning i 
Hønsehuset. 

• Mette vil lave en aftale med Søren Vedel ang. 
kontrakt med Albani. 

• Mette kontakter Søren Vedel ang. køleskabe 

• Per vil kontakte Føtex om en mulig aftale. 

• Det er i bestyrelsen besluttet at udlån af Hønsehus 
kun kan ske i vintermånederne, da vi om sommeren 
skal tage hensyn til medlemmernes færden i 
Hønsehuset. Så vi lader det ligge. 

10. Banen  

10.1. Orientering ved Knud Aage 
10.2. Opfølgning af service ifb. Banekontrol/Mette 

• Knud Aage: Der er kommet banner op på driving 
range. 

• Der sættes skilt op for Steen parkeringsplads. 

• Lars: ang. snor på tværs af banen ved hul 14. 
Kan vi ikke få den væk? 

• Mette: Der har været kørt ud med øl og vand af 
Banekontrollen. 
Vi har fået megen ros for det. 

10.3. Debat • Vi havde en debat om henvendelsen. 

10.4. Beslutning • Per og Knud Aage tager et møde med Michael. 

• Knud Aage sørger for at snoren fjernes. 

11. Rengøring  

11.1. Orientering ved Per/Lone • Lone: Vi har ansat en ny flex til at udføre rengøring i 
klubben Kim Slott. Vi håber alle vil tage godt imod 
Kim. 

12. Aktivitetsliste bilag vedlagt  

12.1. Orientering ved Lone • Udskydes til næste gang. 

13. Nyhedsbrev  - mail fra Mette vedlagt  

13.1. Orientering ved Lars • Lars mener, at det der kan skrives om allerede været 
sendt ud i golfbox. 

• Mette spurgte om vi skulle have afprøvet Mailchip 
så vi undgår alt for meget info på golfbox. 

13.2. Debat • Vi havde en debat om udsendelse af information til 
alle medlemmer. 

14. Evt.  

14.1.  Mette • Punkt fra vedr. tilmelding til klubturneringer og 
undervisning fra Flemming Terp sættes på næste 
møde. 

• Mette foreslog at suppleanter tages med til 
bestyrelsesmøderne. 
Tages som punkt til næste møde, da det var på 
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under evt., og suppleanters forhold i bestyrelsen 
skal være diskuteret igennem og fastlagt inden de 
inviteres med til møderne. 

14.2. Knud Aage • Vedr. Jørgen Christensen 
Lars: Der er snakket med Jørgen. 

14.3. Mette • Mette viste et godt input med et lille skrift med 
beskrivelse af afholdte matcher. God ide som vi 
kunne tage op. 

• I forbindelse med det skema som Lars har lavet, 
kunne vi så ikke i stedet for at spørge udmeldte, 
spørge vores medlemmer om hvordan de befinder 
sig i klubben 
Der findes et program man kan bruge og jeg mener 
det er gratis. 

14.4. Steen • De penge vi har modtaget for ildsjæleprisen har jeg 
tænkt lidt over hvad de kan bruges til. 
F.eks. 

• Nye duge i Hønsehuset, nyt bestik, tallerkener, 
termokander, termokander. 

14.5. Per • Vi kunne søge Albani Fonden om nye 
udendørsmøbler 

• opdatering af årets golfer – Lone tjekker på 
referater. 

14.6. ekstra møder vedtaget • Bestyrelsesmøde mandag den 24. juli 2023 kl. 17.00 
Bestyrelsesmøde mandag den 18. sept. 2023 kl. 
17.00 

Næste bestyrelsesmøde 
Bestyrelsesmøde  
Den mandag den 24. juli 2023 Kl.: 17.00 
I hovedhuset Blommenslyst Golfklub af 2014 

  
Blommenslyst golfklub af 2014 den 22-07-2023 

Referent Lone Fenger Jensen 

 

 

 

 

 

 

 

_________________________ ___________________________ ________________________                  ______________________ 

Per Sehested-Blad Lars Fredenslund Mette Saksager Skifter Lone Fenger Jensen 

 

 

_________________  __________________            __________________ ________________ 

Knud Aage Hansen Hanna Suhr Rasmussen                     Steen Nielsen       Morten Johansen 
 


